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It was 1969, in Cantù, the heart of Brianza, when Vittorio Marelli started 
to produce with craftsmanshipand know-how his first pieces. 
The participation to the Salone del Mobile in Milan, the collaborations 
with designers followed by the iconic advertising campaigns have 
brought Marac to international fame.

Nel 1969 a Cantù, nel cuore della Brianza, 
Vittorio Marelli inizia a produrre con maestria 
e sapienza artigianale i primi modelli.
La partecipazione al Salone del Mobile, 
le collaborazioni con designer e le iconiche 
campagne pubblicitarie hanno portato 
Marac al successo internazionale.
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1969 begann Vittorio Marelli in Cantù, im Herzen der Brianza, 
mit Geschick und Handwerkskunst die ersten Modelle zu produzieren. 
Die Teilnahme an der Mailänder Möbelmesse, die Zusammenarbeit mit 
Designern und die legendären Werbekampagnen haben Marac zu 
internationalem Erfolg geführt.
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Un prodotto deve raccontare una storia, 
la nostra storia, fatta di artigianato, amore 
per il dettaglio, continua ricerca estetica 
ed una innata capacità di interpretare 
l’evoluzione del gusto.
Marac produce tutto in Italia, utilizzando 
materie prime e componenti italiani di 
pregio e qualità selezionata.
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A product usually tells a story. Our story is made of craftsmanship, 
love for details, continuous aesthetic pursuit and an innate capacity 
to foresee the evolution of taste. 
Marac produces his pieces entirely in Italy, using high quality Italian 
raw materials and components.

Ein Produkt muss eine Geschichte erzählen. Unsere Geschichte 
besteht aus Handwerkskunst, Liebe zum Detail, ständiges Streben nach 
Ästhetik und natürlich vorhandener Fähigkeit die Geschmacksentwicklung 
zu interpretieren. Marac stellt alles in Italien her und verwendet nur 
hochwertige italienische Rohstoffe und Bestandteile. 
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Destro

Scegliere un divano e una poltrona Marac 
è come una luce accesa dietro la porta: 
ti dice che sei a casa. E stai bene.

Choosing a sofa or an armchair made by Marac is like a light on 
your door: it shows that you are home. And feel well.

Auf einem Marac Sofa oder einem Sessel zu sitzen gibt Dir das 
Gefuhl zu Hause zu sein.  
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AVALON  |  Left Element 135x110 cm and Right Element 135x110 cm

Fabric Baltimora col. 42 - Small cuschions Fabric Baltimora col. 42 and Baby col. 709

BRANDO ARMCHAIR  |  Armchair Leather art. Nabuk Anilina col. Grigio

BOULEVARD  |  Coffee Table Ø30x46 cm Lava Rock finish

ELLIOT |  Coffee Table Ø40x46 cm - Ø75x36 cm 

Top Marble Grigio Orobico Arabescato - Base leather Grafite C22
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AVALON  |  Left Element 200x110 cm - Long Corner 200x110 cm and Open-Right Element 160x110 cm

Fabric Baltimora col. 12 - Small cuschions Fabric Baltimora col. 27 and col. 10 and Mikado col. 77

LAIN  |  Pouff 75x50 cm Fabric Mikado col. 77

BOULEVARD  |  Coffee Table Ø30x46 cm - 60x30x42 cm - 150x35x42 cm

Dark Grey Marble powder and Red lacquered finish
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AVALON  |  Left Element 135x110 cm - Corner 110x110 cm - Central Element 115x110 cm and Right Element 140x110 cm

Fabric Baltimora col. 12 - Small cuschions Fabric Baltimora col. 27 and col. 10 and Mikado col. 77

BOULEVARD  |  Coffee Table 60x30x42 cm - 30x30x46 cm - Dark Grey Marble powder finish
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AVALON  |  Left Element 200x110 cm - Chaise Longue 110x170 cm

Fabric Baltimora col. 12 - Small cuschions Fabric Baltimora col. 27 and col. 10 and Mikado col. 77

BOULEVARD  |  Coffee Table 60x60x37 cm - 30x30x46 cm - Dark Grey Marble powder finish

AVALON  |  Right Element 180x110 cm - Chaise Longue 160x110 cm and Open-Leftt Element 170x110 cm

Fabric Baltimora col. 12 - Small cuschions Fabric Baltimora col. 27 and col. 10 and Mikado col. 77

BOULEVARD  |  Coffee Table 30x30x46 cm - 150x35x42 cm - Dark Grey Marble powder finish

MEMORY  |  Pouff 55x55x40 cm - Leather Nabuk col. Seppia
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AVALON_PLUS  |  Left Element 135x110 cm - Central Element 115x110 cm - Pouff 135x110 cm 

Right Element 140x110 cm - Leather Seta col. Grigio - Small cushions Fabric Baby col. 704 - Base Black Nickel with leather Nappa col. 2626

LAIN  |  Pouff 100x50 cm Fabric Baby col. 704

BOULEVARD  |  Coffee Table Ø30x46 cm - 150x35x42 cm Lava Rock and Dark Grey Marble powder finish

JO-JO  |  Coffee Table Ø52x50 cm 
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AVALON_PLUS  |  Left Element 200x110 cm - Open Right Element 160x110 cm 

Fabric Baltimora col. 4 - Base Black Nickel with leather Nappa col. 2626

LAIN  |  Pouff 100x75 cm Fabric Baby col. 704

BOULEVARD  |  Coffee Table Ø30x46 cm - Dark Grey Marble powder finish

ELLIOT  |  Coffee Table 25x50x46 cm - Top Marble Calacatta Gold - Base leather Tortora C28

AVALON_PLUS  |  Sofa 250x110 cm  Fabric Baltimora col. 4 - Base Black Nickel with leather Nappa col. 2626

ELLIOT  |  Coffee Table Ø40x46 cm - Ø75x36 cm - Top Marble Calacatta Gold - Base leather Tortora C28
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NEMO  |  Sofa 260 x105 cm Fabric Marmolada col. 3

LAIN  |  Pouf 100x75 cm Leather Seta col. Grigio

BOULEVARD  |  Coffee table Ø30x45 cm + 60x30x42cm Red Lacquered and Lava Rock powder finish
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NEMO |  Left Element 235x105 cm - Open Right Element 210x105 cm - Pouf 105x105 cm - Fabric Marmolada col. 1

LAIN  |  Pouff 100x75 cm Fabric Baltimora col. 10

BOULEVARD  |  Coffee Table Ø30x46 cm - 60x30x42 cm 150x35x42 cm 

Candoglia Marble, Red lacquered and Lava Rock Powder finish
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NEMO |  Left and Right Element 205x105 cm - Corner Element 105x105 cm Fabric Marmolada col. 1 

Small Cushions Fabric Marmolada col. 1 and col. 3

BOULEVARD  |  Coffee Table 60x30x42 cm - 60x60x37 cm - Ø30x46 cm 

Lava Rock and Dark Grey Marble powder finish
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NEMO |  Left Element 235x105 cm - Chaise Longue 210x105 cm Fabric Marmolada col. 1 

Small Cushions Fabric Marmolada col. 1 and col.3

JO-JO  |  Coffee Table Ø52x40 cm 
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LIONE  |  Left element 248x100 cm and Chaise Longue 208x100 cm Fabric art. Panama Lino col. 17

LIONE  |  Sofa 230x100 cm Fabric art. Panama Lino col. 17

INGRID  |  Armchair 75x76 cm Leather art. Egeo col.03

BOULEVARD  |  Coffee Table 60x60x37 cm and 90x90x32 cm Marble Powder finish
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LIONE  |  Sofa 210x100 cm 

Fabric Nebraska col. 7 - Small cuschions with Fabric Mikado col. 20
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LIONE  |  Right Element 248x100 cm and Open-Left Element 225x100 cm

Fabric Mikado col. 82 - small cuschions with Fabric Mikado col. 82 and Panama Lino col. 68

> LIONE  |  Left Element 248x100 cm - Corner 100x100 cm and Open-Right Element 205x100 cm

Fabric Nebrasca col. 17 - Small cuschions with Fabric Nebraska col 17 and Mikado col. 77
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> RIVIERA  |  Left Element 225x110 cm - Corner 110x110 cm and Right Element 250x110 cm Fabric Mikado col.20

GINEVRA  |  Armachair 85x84 cm Leather Ego col. 18

LAIN  |  POUFF 100x75 cm fabric Rigoletto col. 13

BOULEVARD  |  Coffee Table Ø30x46 cm - 60x30x42 cm - 90x90x32 cm  Marble Powder and Colored Resin finish

RIVIERA  |  Chaise Longue 170x110 cm and Right Element 200x110 cm Fabric Mikado col.20

LAIN  |  POUFF 100x75 cm fabric Rigoletto col. 13

JO-JO  |  Coffee Table Ø52x50 cm - Ø52x40 cm - Consolle 180x45x57 cm Laquered Matt Bordeaux
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LIONE 00 x 00 cm  |  fabric art. Panama Lino col. 17RIVIERA  |  Left Element 250x110 cm and Right Chaise longue 170x140 cm Fabric Panama Lino col. 80

LAIN  |  Pouff 100x50 cm Fabric Nebraska col. 21 and 28

BOULEVARD  |  Coffee Table 30x30x46 cm Marble Powder finish
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RIVIERA  |  Left Element 250x110 cm and Chaise Longue 255x110 cm

Fabric Mikado col. 63 - Small cuschions with fabric Mikado col. 62 and 63 - Fabric Aston col. 85

> RIVIERA  |  Left and Right Round Chaise Longue 185x155 cm fabric Baltimora col. 35
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< pg. 64-65

BRANDO |  SOFA 235X100 cm Leather Seta color Brandy

BRANDO |  SOFA 235X100 cm Fabric Baltimora col. 10

LAIN  |  POUFF 75x50 cm Fabric Baltimora col. 10

BOULEVARD  |  Coffee Table 60x30x42 cm - 60x60x37 cm - 90x90x32 cm - Ø30x46 cm

Candoglia Marble, Dark Grey Marble powder and Red lacquered finish
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BRANDO ARMACHAIR  | Armchair Fabric Baby col. 704

< BRANDO ARMACHAIR  |  Armchair Fabric Baltimora col. 42

ELLIOT  |  Coffee Table Ø40x46 cm 

Top Marble Grigio Orobico Arabescato - Base leather Grafite C22 
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GORDON  |  Sofa 248x114 cm Fabric Nebraska col.17

> GORDON  |  Right Element 224x114 cm and Chaise Longue 185x125 cm Fabric Nebraska col.17

< pg. 72-73

GORDON  |  Left Element 224x114 cm - Corner Element 155x114 cm 

and Open-Left Terminal Element 200x114 cm Fabric Nebraska col. 17

CANDY  |  Swivel Armchair 70x90 cm Leather Seta col. Tortora

LAIN  |  Pouff 70x70 cm Fabric Rigoletto col. 25

BOULEVARD  |  Coffee Table Ø30x46 cm - 60x30x42 cm Marble Powder finish
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Ginevra Sofa

GINEVRA SOFA  |  Small Sofa 160x84 cm Fabric Mikado col. 63

FIANCO BRACCIOLO

SOPRA / cuscino seduta dx
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LIONE 00 x 00 cm  |  fabric art. Panama Lino col. 17GINEVRA SOFA  |  Small Sofa 160x84 cm Leather Nabuk col. Marrone - Small cushions with fabric Aston col. 14
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GINEVRA  |  Swivel Armchair 85x84 cm Fabric Lario col. 9

Ginevra
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Candy_Plus Leslie

LESLIE  |  Swivel Armchair 75x75x70 cmCANDY_PLUS  |  Swivel Armchair 70x90x82 cm and 70x90x92 cm
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Ingrid 
& Iingrid_Plus

INGRID   |  Easychair 75x76x78 cm INGRID_PLUS   |  Easychair 75x76x78 cm
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GRETA  |  Chair 52x65x90 cm

Greta
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Anita & 
Anita_Plus

ANITA |  Chair 52x64x80 cmANITA_PLUS |  Chair 52x64x80 cm

Marac 89Collections88



ELLIOT  |  Coffee Table Ø40x46 cm - Ø75x36 cm - 25x50x46 cm 

  Top Marble Calacatta Gold and Grigio Orobico Arabescato

Base  leather Grafite C18, Tortora C28 and Caramello C22

Elliot
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Boulevard

BOULEVARD |  Coffee Table
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BOULEVARD  |  Coffee Table 60x60x32 cm - 60x60x37 cm - 60x60x42 cm

 60x30x42 cm -90x90x32 cm - 30x30x46 cm - Ø30x46 cm - 150x35x42 cm

Candoglia Marble, Lava Rock, Dark Grey Marble powder and Red lacquered finish
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LAIN  |  Pouff 100x50 cm Fabric Nebraska col. 21 and 28

Lain
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Informazioni tecniche

Technical data

Technische daten
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Avalon
Sofa  

Design_Vittorio Marelli
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STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata 

da 100 gr/m2 accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

CUSCINI SEDUTA  |  poliuretano espanso e piuma nuova sterilizzata rivestito con fodera in 100% cotone.

CUSCINI SCHIENALE  |  piuma nuova sterilizzata con fodera in 100% cotone.

PIEDI  |  piedini in metallo con finitura nichel nero.

RIVESTIMENTO  |  completamente sfoderabile in tessuto, fisso in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2 resin-bonded polyester coupled with elastic polyester fabric.

SEAT CUSHIONS  |  polyurethane foam with resin-bonded polyester covered with cotton.

BACK CUSHIONS  |  washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

FEET  |   metal feet with black nickel finish.

COVER  |  fabric completely removable, fixed in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen in Polyurethanschaum mit Daunenabdeckung und Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen abgekammert mit Baumwollbezug.

FÜßE  |  Metallfüße, Schwarz Nickel.

BEZUG  |   In Stoff komplett abziehbar, Leder festgepolstert.

Marac 101Collections100



Avalon_Plus
Sofa 

Sofas

Left and Right open elements 

Chaise Longue 

Pouf

Left and Right elements

135

145

135220 250200

180 200 230

110x110 135x110

78

80
20

8

41
60

110

Armchair 

160

110

110

70
17

0

Design_Vittorio Marelli

110

110

70
18

5

Corner

110

STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato.

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere 

resinata da 100 gr/m2 accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato. 

CUSCINI SEDUTA  |  poliuretano espanso e piuma nuova sterilizzata rivestito con fodera in 100% cotone.

CUSCINI SCHIENALE  |  piuma nuova sterilizzata con fodera in 100% cotone.

BASE E PIEDI  |  tubolare metallico (Ø 30 mm), finitura in nichel nero, rivestito con fasce in pelle art. Nappa disponibile nei colori 2205 - 2703 - 2626. 

RIVESTIMENTO  |  completamente sfoderabile in tessuto, fisso in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2 resin-bonded polyester coupled with elastic polyester fabric.

SEAT CUSHIONS  |  polyurethane foam with washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

BACK CUSHIONS  |  washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

BASE AND FEET  |  metal frame, sectionØ 30 mm, with black nickel finish; covered with straps made with Nappa leather, colors available 2205 - 2703 - 2626.

COVER  |  fabric completely removable, fixed in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen in Polyurethanschaum mit Daunenabdeckung und Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen abgekammert mit Baumwollbezug.

GESTELL UND FÜßE  |  Metallrohr (Ø 30 mm), schwarzchrom, bespannt mit Lederbändern in NAPPA – Leder, erhältlich in den Farben 2205 - 2703 - 2626.

BEZUG  |  In Stoff komplett abziehbar, Leder festgepolstert.

Marac 103Collections102



Nemo
Sofa 

Design_Vittorio Marelli

Sofas 

210 230190

85

25

5

43
62

105

260 290

Left and Right elements 

105 165 185 205

235

Central elements 

80 140 160 180

210

265

130

240

Left and Right open elements

150 170 185 210

Chaise Longue  

175 195 210 245

Pouf

105

Armchair

70/90
/105

Corner

105

STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di

poliestere resinata da 100 gr/m2 accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

CUSCINI SEDUTA  |  poliuretano espanso e piuma nuova sterilizzata rivestito con fodera in 100% cotone.

CUSCINI SCHIENALE  |  piuma nuova sterilizzata con fodera in 100% cotone.

RIVESTIMENTO  |  completamente sfoderabile in tessuto, fisso in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2 resin-bonded polyester coupled with elastic polyester fabric.

SEAT CUSHIONS  |   polyurethane foam with washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

BACK CUSHIONS  |   washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

COVER  |  fabric completely removable, fixed in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen mit Schaumkern und Watteabdeckung mit Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen abgekammert mit Baumwollbezug.

BEZUG  |  In Stoff komplett abziehbar, Leder festgepolstert.
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STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata da 100

gr/m2 accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

CUSCINI SEDUTA  |  poliuretano espanso ricoperto da fibra poliestere resinata da 420 gr/m2 rivestito con fodera in cotone.

CUSCINI SCHIENALE  |  piuma nuova sterilizzata con fodera in 100% cotone.

PIEDI  |  in metallo cromato lucido o nichel nero. 

RIVESTIMENTO  |  completamente sfoderabile in tessuto, fisso in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2 resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester.

SEAT CUSHIONS  |  polyurethane foam with 420 gr/m2 resin-bonded polyester covered with cotton.

BACK CUSHIONS  |  washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

FEET  |  chrome-plated metal, shiny or black nickel. 

COVER  |  fabric completely removable, fixed in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen mit Schaumkern 420gr/m2 und Watteabdeckung mit Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen abgekammert mit Baumwollbezug.

FÜSSE  |  Metallfüße hochglanz verchromt oder in schwarzchrom.

BEZUG  |  In Stoff komplett abziehbar, Leder festgepolstert.
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STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata da 100 gr/m2

accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

CUSCINI SEDUTA  |  poliuretano espanso e piuma nuova sterilizzata rivestito con fodera in 100% cotone.

CUSCINI SCHIENALE  |  piuma nuova sterilizzata con fodera in 100% cotone.

BASE  |  legno massello di frassino, tinto naturale, color moka.

RIVESTIMENTO  |  completamente sfoderabile in tessuto, fisso in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2 resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester.

SEAT CUSHIONS  |  polyurethane foam with washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

BACK CUSHIONS  |  washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

BASE  |  solid ashwood in natural color, moka color.

COVER  |  fabric completely removable, fixed in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen in Polyurethanschaum mit Daunenabdeckung und Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen, abgekammert mit Baumwollbezug.

GESTELL  |  Massivholzgestell in Esche, Farbe mocca oder natur.

BEZUG  |  In Stoff komplett abziehbar, Leder festgepolstert.
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Brando
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Design_Enrico Cesana
Developed by Marac
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STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra dipoliestere resinata da 100 gr/m2 

accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

CUSCINI SEDUTA  |  poliuretano espanso e piuma nuova sterilizzata rivestito con fodera in 100% cotone.

CUSCINI SCHIENALE  |  piuma nuova sterilizzata con fodera in 100% cotone.

PIEDI  |  piedino interno in legno massello di faggio; piastra angolare decorativa in metallo con finitura nichel nero (15 x 15 x h 4 cm).

RIVESTIMENTO  |  completamente sfoderabile in tessuto, fisso in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2 resin-bonded polyester coupled with elastic polyester fabric.

SEAT CUSHIONS  |  polyurethane foam with resin-bonded polyester covered with cotton.

BACK CUSHIONS  |  washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

FEET  |  inner feet with solid beech wood; decorative metal angol plate with black nickel finish (15 x 15 x h 4 cm).

COVER  |  fabric completely removable, fixed in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen in Polyurethanschaum mit Daunenabdeckung und Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen abgekammert mit Baumwollbezug.

FÜSSE  |  Innenfuß aus massivem Buchenholz mit dekorativem Metallwinkel in schwarzchrom (15 x 15 x h 4 cm).

BEZUG  |  In Stoff komplett abziehbar, Leder festgepolstert.
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STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata

da 100 gr/m2 accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

CUSCINI SEDUTA  |  poliuretano espanso e piuma nuova sterilizzata rivestito con fodera in 100% cotone.

CUSCINI SCHIENALE  |  piuma nuova sterilizzata con fodera in 100% cotone.

PIEDI  |   legno massello di faggio, tinto naturale, color moka o color noce.

RIVESTIMENTO  |  completamente sfoderabile sia in tessuto che in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2 resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester.

SEAT CUSHIONS  |  polyurethane foam with washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

BACK CUSHIONS  |  washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

FEET  |  solid beechwood in natural color, moka color or walnut color.

COVER  |  completely removable both in fabric and in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen in Polyurethanschaum mit Daunenabdeckung und Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen, abgekammert mit Baumwollbezug.

FÜSSE  |  Metallfüße in Buche: mocca, natur oder Nussbaumfarbig.

BEZUG  |  Komplett abziehbar, sowohl in Stoff als auch in Leder.
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STRUTTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata da

100 gr/m2 accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

CUSCINI SEDUTA  |   poliuretano espanso e piuma nuova sterilizzata rivestito con fodera in 100% cotone.

Poltrona con base girevole in metallo.

RIVESTIMENTO  |  fisso in tessuto e in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps.

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester.

SEAT CUSHION  |  polyurethane foam with washed and sterilised feathers covered with 100% cotton.

Armchair with metal swivel base.

COVER  |  fixed both in fabric and in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten.

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen in Polyurethanschaum mit Daunenabdeckung und Baumwollbezug.

RÜCKENKISSEN  |  Gänsedaunen, abgekammert mit Baumwollbezug.

Sessel mit Metallgestell, drehbar.

BEZUG  |  In Leder als auch in Stoff nicht abziehbar.

Sofa 

Armchair - Candy

Swivel Armchair - Candy_Plus

STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche. 

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata da 100 gr/m2 

accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

RIVESTIMENTO  |  fisso in tessuto e in pelle. 

CANDY  |  piedi in legno massello di faggio laccato nero opaco.

CANDY_PLUS  |  base girevole in metallo.

FREME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps. 

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100. gr/m2 resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester. 

COVER  |  fixed both in fabric and in leather.

CANDY  |  feet in solid beechwood laquered in matt black color. 

CANDY_PLUS  |  metal swivel base.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten. 

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen mit Schaumkern 420gr/m2 und Watteabdeckung mit Baumwollbezug. 

KISSE  |  Gänsedaunen, abgekammert mit Baumwollbezug. 

BEZUG  |  Festgepolstert, sowohl in Stoff als auch in Leder.

CANDY  |  Holzfu e in Buche, schwarz lackiert. 

CANDY_PLUS  |  Metallgestell, drehbar.
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STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche. Imbottitura struttura: poliuretano espanso a densità

differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata da 100 gr/m2 accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato.

GAMBE  |  in legno massello di frassino, color naturale, color moka, color noce o finitura “fumè”. 

VERSIONE PLUS  |  con gambe rivestite in tessuto o pelle. RIVESTIMENTO  |  fisso in tessuto e in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps. Frame Padding: polyurethane foam, upholstered with 100

gr/m2resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester. LEGS  |  solid ash-wood, in natural color, moka color, walnut color or “smoked” finishing. 

FOR PLUS VERSION  |  fabric or leather covered legs. COVER  |  fixed both in fabric and in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholverkleidung, bezogen mit Polyurethanschaum. 

SITZKISSEN  |  Schaumkern 100 gr/m2 mit Watteabdeckung. GESTELL  |  Esche massiv in Farbe natur, mocca, nussbaum oder Fume`. 

PLUS VERSION  |  Bezug in Stoff oder Leder. BEZUG  |  Festgepolstert, sowohl in Stoff als auch in Leder.

Leslie
Swivel Armchair  

Design_Marac Lab
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STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche. 

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata da 100 gr/m2 

accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato. GAMBE  |  in legno massello di frassino, color naturale, color moka, color noce o finitura “fumè”.

VERSIONE PLUS  |  con gambe rivestite in tessuto o pelle. RIVESTIMENTO  |  fisso in tessuto e in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps. Frame Padding: polyurethane foam, upholstered with 100

gr/m2resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester. LEGS  |  solid ash-wood, in natural color, moka color, walnut

color or “smoked” finishing. FOR PLUS VERSION  |  fabric or leather covered legs. COVER  |  fixed both in fabric and in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholverkleidung, bezogen mit Polyurethanschaum.

SITZKISSEN  |  Schaumkern 100 gr/m2 mit Watteabdeckung. GESTELL  |   Esche massiv in Farbe natur, mocca, nussbaum oder Fume`. 

PLUS VERSION  |  Bezug in Stoff oder Leder. BEZUG  |  Festgepolstert, sowohl in Stoff als auch in Leder.

STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche.

IMBOTTITURA STRUTTURA |  poliuretano espanso a densità di erenziate, rivestito con fodera in bra di poliestere resinata da 100 gr/m2

accoppiat a a tessuto in poliestere elasticizzato. BASE  |  base girevole in metallo. RIVESTIMENTO  |   fisso in tessuto e in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps. 

FRAME PADDING  |  polyurethane foam, upholstered with 100 gr/m2resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester.

BASE  |  metal swivel base. COVER  |  fixed both in fabric and in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholzverkleidung bezogen mit Polyurethanschaum in verschiedenen Raumgewichten. 

SITZKISSEN  |  Sandwichkissen mit Schaumkern 420gr/m2 und Watteabdeckung mit Baumwollbezug.

KISSEN  |  Gänsedaunen, abgekammert mit Baumwollbezug. GESTEL  |  Metallgestell, drehbar. BEZUG  |  Festgepolstert, sowohl in Stoff als auch in Leder.

STRUTTURA  |  legno di abete (Picea Abies) e multistrato, con cinghie elastiche. 

IMBOTTITURA STRUTTURA  |  poliuretano espanso a densità differenziate, rivestito con fodera in fibra di poliestere resinata da 100 gr/m2 

accoppiata a tessuto in poliestere elasticizzato. GAMBE  |  in legno massello di frassino, color naturale, color moka, color noce o finitura “fumè”.

VERSIONE PLUS  |  con gambe rivestite in tessuto o pelle. RIVESTIMENTO  |  fisso in tessuto e in pelle.

FRAME  |  fir-wood (Picea Abies) and plywood with elastic straps. Frame Padding: polyurethane foam, upholstered with 100

gr/m2resin-bonded polyester coupled with fabric in elastic polyester. LEGS  |  solid ash-wood, in natural color, moka color, walnut

color or “smoked” finishing. FOR PLUS VERSION  |  fabric or leather covered legs. COVER  |  fixed both in fabric and in leather.

UNTERBAU  |  Gewebegurten auf Holzgestell mit Schichtholverkleidung, bezogen mit Polyurethanschaum.

SITZKISSEN  |  Schaumkern 100 gr/m2 mit Watteabdeckung. GESTELL  |   Esche massiv in Farbe natur, mocca, nussbaum oder Fume`. 

PLUS VERSION  |  Bezug in Stoff oder Leder. BEZUG  |  Festgepolstert, sowohl in Stoff als auch in Leder.
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Design_Yonoh Studio 
Developed by Marac

Tavolini e consolle realizzati in mdf rivestito con granaglia di pietre e marmi o resina colorata,  spatolate manualmente.

Base in tubolare metallico (Ø 10 mm) color nero, finitura opaca.

 

Coffee tables and consolle made with mdf finished with granulated marbles and stones or colored resin, spreading by hand.

Metal base, section Ø 10 mm, black color, matt finish.

 

Couchtische und Konsolen aus MDF, Platten mit Stein,- Marmormehl, oder gfärbtem Harz überzogen und von Hand gespachtelt.

Metallgestell ( 10mm ) schwart matt lackiert 

Elliot
Coffee Tables 

Design_Enrico Cesana
Developed by Marac
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Tavolini realizzati con multistrato curvato, rivestito con cuoio disponibile nei colori Grafite (cod. C18), Tortora (cod. C28) e Caramello (cod. C22).

Top in marmo (spessore 2 mm) Calacatta Oro o Grigio Orobico Arabescato.

 

Coffee tables made with curved plywood, covered with leather color Grafite (cod. C18), color Tortora (cod. C28) or color Caramello (cod. C22)

Top with 2 mm thick marble: Gold Calacatta or Grey Orobico Arabescato.

 

Beistelltische aus gebogenem Schichtholz, bezogen mit Kernleder in den Farben: Graphte ( C18 ) Tortora ( C28 ) und Caramello ( C22 )

Die Marmorplatten  ( 20mm stark ) sind erhältlich in Calacata oro oder Grigio Orobico Arabescato.

Pouf realizzato con struttura di poliuretano espanso ad alta densità, rivestito con poliestere resinato da 300gr/mt2 e fissato su basamento in multistrato da 15 mm.

Rivestimento fisso.

Ottoman with frame made of high density polyurethane foam, covered with 300 gr/mt2 resin-bonded polyester, fixed on 15 mm thick plywood base.

Fixed cover.

Hocker aus hochdichtem Polyurethanschaum, bezogen mit harzgebundenem Polyester von 300gr/m2, befestigt auf einer 15mm Sperrholzplatte.

Bezug fest.
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